Teil 1: Subtraktion und Uberschlag
Teil 2: Einmaleins und Division

Viel Erfolg! © © ©

Teil 1

1. Vergleiche Uberschlag (U) und genaues Ergebnis. Kreuze an, welches
genaue Ergebnis nicht stimmen kann:

736 — 468 = 368 815 — 486 = 429 257 — 169 = 88
U: 740 — 470 = 370 U: 800 — 500 = 300 U: 260 — 170 = 90

2. Rechne aus. Den Rechenweg kannst du selbst wdhlen. Du kannst auch
verschie-dene benutzen.

674 — 326 = 916 — 425 = 389 — 199 = 602 — 409 =
581 — 208 = 719 — 391 = 377 - 179 = 490 — 288 =
554 — 227 = 429 — 325 = 369 — 279 = 632 — 454 =
772 — 265 = 638 — 298 = 337 — 138 = 780 — 158 =
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3. Lése die Sachaufgaben durch Uberschlag. Die genauen Ergebnisse
brauchst du nicht auszurechnen.

a) In einem Parkhaus gibt es 347 Parkplatze. 154 sind bereits belegt. 167
Autos kommen noch dazu.

Frage: Reichen die Platze?

b) Frau Schulze hat vor dem Einkauf 200 Euro abgehoben. 38 Euro hatte sie
noch im Portmonee. Sie hat sich schon ein Paar Schuhe fur 99 Euro gekauft.
In einem Geschdft findet sie einen schonen Mantel far 169 Euro.

Reicht ihr Geld?

Teil 2

1. Einmaleins
6-5= 4L - 7 = 9.-3= 7-8= 9.-8= 6-9=

2. Division mit und ohne Rest

48 : 8 = 19:6 = 21 :5 = 40 : 9 = 50 :10 =
48 : =8 45: =5 18: =3 72: =9 20: =2
25 :3 = 24 1 4 = 39:6 = 13:4 = 32:3 =
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